

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2013年9月20日）

■第1刷（2013年10月1日発行）の修正箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
連載目次：「対岸の火車、他山の石」、目次ページ数					
1787	上から30行目	1929	1927		13/09/13
連載目次：「総合診療はおもしろい！～若手医師・学生による活動レポート～」、目次ページ数					
1787	上から34行目	1933	1931		13/09/13
連載目次：「後期研修病院一覧～方位磁針～【愛知・岐阜・三重】」、目次ページ数					
1787	上から36行目	1934	1932		13/09/13
特集：8. 軽症外傷の撮像と読影のポイント					
1863	下から13行目	場合があります ⁹⁾ 。	場合があります ⁹⁾ 。		13/09/20
1865	上から6行目	(=多断面構成画像)です ¹⁰⁾ 。	(=多断面構成画像)です ⁹⁾ 。		13/09/20